



КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

20.05.2025

№ 394

Про затвердження Плану заходів на 2025 – 2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року у м. Києві

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 року № 374-р «Про затвердження плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року», враховуючи протокольне рішення за результатами засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України за участю Президента України В. Зеленського від 20 серпня 2024 року, протоколу засідання Ради безбар'єрності щодо реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року від 23 грудня 2024 року:

1. Затвердити План заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в м. Києві (далі – План заходів), що додається.

2. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям:

забезпечити виконання Плану заходів та опублікування на відповідних офіційних вебсайтах інформації про його реалізацію;

інформувати про стан виконання Плану заходів Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щокварталу до 05 числа наступного місяця.

3. Це розпорядження оприлюднити на Єдиному вебпорталі територіальної громади міста Києва невідкладно, але не пізніше трьох робочих днів з дня видання розпорядження.

023500

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його видання.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень Хонду М. П.

Голова



Віталій КЛИЧКО

План заходів на 2025-2026 роки
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року в м. Києві

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
Напрямок 1. Фізична безбар'єрність					
Стратегічна ціль 1.1. Вдосконалення і функціональне розширення діяльності просторів інформаційних, культурних та освітніх центрів					
1.1.1. Оновлення наявних об'єктів культури у відповідності до вимог часу	1.1.1.1. Капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи бібліотек комунальної власності територіальної громади міста Києва для перетворення їх на сучасні бібліотечні простори з урахуванням принципів безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Публічні бібліотеки комунальної власності територіальної громади міста Києва, Районні в місті Києві державні адміністрації	Проведено капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи бібліотек комунальної власності територіальної громади міста Києва для перетворення їх на сучасні бібліотечні простори з урахуванням принципів безбар'єрності
Стратегічна ціль 1.2. Впорядкування та розвиток публічного простору					
1.2.1. Житловий фонд та благоустрій прибудинкової території	1.2.2.1. Капітальний ремонт парків, скверів, інших об'єктів зеленого господарства м. Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне об'єднання «Київзеленбуд»	Проведено капітальний ремонт парків, скверів, інших об'єктів зеленого господарства м. Києва
1.2.2. Розвиток території міста	1.2.2.2. Облаштування місць для осіб з інвалідністю м. Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне підприємство «Плесо»	Облаштовано місць для осіб з інвалідністю м. Києва
	Облаштовано місць для осіб з інвалідністю м. Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне підприємство «Плесо»	Проведено капітальний ремонт елементів благоустрою на зонах відпочинку біля води в м. Києві та розчистка водоєм
Стратегічна ціль 1.3. Гармонійний розвиток міста з урахуванням інтересів громади, бізнесу та влади					
1.3.1. Підвищення якості міського планування з урахуванням потреб громади та сучасних європейських практик	1.3.1.1. Розроблення та затвердження проєктів містобудівної документації	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Розроблено та затверджено проєкти містобудівної документації

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	<p>1.3.1.2. Проведення онлайн консультацій з районними в місті Києві державними адміністраціями стосовно реалізації намірів щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів або їх розумного пристосування згідно постанови КМУ від 30.06.2021 №668 "Про затвердження Порядку влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування"</p>	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Проведено онлайн консультації з районними в місті Києві державними адміністраціями стосовно реалізації намірів щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів або їх розумного пристосування згідно постанови КМУ від 30.06.2021 №668 "Про затвердження Порядку влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування"
	<p>1.3.1.3. Проведення онлайн консультацій з структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно реалізації намірів щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів або їх розумного пристосування згідно постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 №668 "Про затвердження Порядку влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування"</p>	січень 2025 р.- грудень 2025 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Проведення онлайн консультацій з структурними підрозділами виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) стосовно реалізації намірів щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів або їх розумного пристосування згідно постанови Кабінету Міністрів України від 30.06.2021 №668 "Про затвердження Порядку влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх комплексів та частин, об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування"
Стратегічна ціль 1.4. Забезпечення галузі культури та креативних індустрій сучасною інфраструктурою					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
1.4.1. Перетворення музеїв на багатофункціональні заклади соціальної інформації, які призначені для вивчення, збереження, охорони та популяризації пам'яток матеріальної культури	1.4.1.1. Капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи музеїв комунальної власності територіальної громади міста Києва з урахуванням принципів безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Музеї комунальної власності територіальної громади міста Києва	Проведено капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи музеїв комунальної власності територіальної громади міста Києва з урахуванням принципів безбар'єрності
1.4.2. Оновлення наявних об'єктів культури у відповідності до вимог часу	1.4.2.1. Капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи будівель театрів з урахуванням принципів безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), театральні-видовищні заклади культури комунальної власності територіальної громади міста Києва	Проведено капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи будівель театрів з урахуванням принципів безбар'єрності
	1.4.2.2. Капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи клубних закладів та інших закладів культури комунальної власності територіальної громади міста Києва з урахуванням принципів безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, заклади культури комунальної власності територіальної громади міста Києва	Проведено капітальний ремонт та ремонтно-реставраційні роботи клубних закладів та інших закладів культури комунальної власності територіальної громади міста Києва з урахуванням принципів безбар'єрності
	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство «Київкульткластер»		
Стратегічна ціль 1.5. Забезпечення екологічної безпеки в столиці та зниження негативного впливу на довкілля					
1.5.1. Охорона та раціональне використання природного середовища	1.5.1.1. Розчистка та благоустрій водних об'єктів у парках м. Києва, у т.ч. проєктні роботи	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне об'єднання «Київзеленбуд»	Проведено розчистку та благоустрій водних об'єктів у парках м. Києва, у т.ч. проєктні роботи

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
1.5.2. Санітарне очищення міста	1.5.2.1. Забезпечення функціонування мережі громадських вбиралень	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Спеціалізоване водогосподарське комунальне підприємство "Київводфонд", Комунальне об'єднання "Київзеленбуд", Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено функціонування мережі громадських вбиралень
1.5.3. Підвищення екологічної свідомості мешканців міста	1.5.3.1. Проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, створення бібліотек	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент захисту довкілля та адаптації до зміни клімату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство "Київський міський Будинок природи"	Проведено науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок та інших заходів щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, видання поліграфічної продукції з екологічної тематики, створення бібліотек
Стратегічна ціль 1.6. Збереження та розвиток об'єктів культурної спадщини м. Києва					
1.6.1. Реставрація та розвиток об'єктів культурної спадщини	1.6.1.1. Проведення ремонтно-реставраційних, консерваційних робіт, облаштування об'єктів культурної спадщини до вимог сучасного функціонування з дотриманням принципів безбар'єрності та вимог пам'яткоохоронного законодавства.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Проведено ремонтно-реставраційні, консерваційні роботи, облаштовано об'єкти культурної спадщини до вимог сучасного функціонування з дотриманням принципів безбар'єрності та вимог пам'яткоохоронного законодавства.
Стратегічна ціль 1.7. Об'єкти фізичного оточення і транспортна система створюються та оновлюються відповідно до сучасних стандартів доступності					
1.7.1. Забезпечити облаштування об'єктів транспортної інфраструктури з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (безбар'єрних маршрутів, перехресть, зупинкових комплексів, тротуарів, дублювання підземних та надземних пішохідних переходів наземними)	1.7.1.1. Облаштування входів/виходів, сходів, пандусів у балансових підземних пішохідних переходах та на станціях швидкісного трамваю і метрополітену, тактильною навігацією та візуальними покажчиками (смугами з тактильної плитки, контрастними смугами)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано входи/виходи, сходів, пандусів у балансових підземних пішохідних переходах та на станціях швидкісного трамваю і метрополітену, тактильною навігацією та візуальними покажчиками (смугами з тактильної плитки, контрастними смугами)

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	1.7.1.2. Облаштування інклюзивних перехресть	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано інклюзивні перехрестя
	1.7.1.3. Забезпечення належного функціонування ліфтів та підйомників для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на станціях метрополітену	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено належне функціонування ліфтів та підйомників для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення на станціях метрополітену
	1.7.1.4. Облаштування безбар'єрних наземних пішохідних переходів (із заниженим бортовим каменем та тактильною навігацією)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано безбар'єрні наземні пішохідні переходи (із заниженим бортовим каменем та тактильною навігацією)
	1.7.1.5. Будівництво та реконструкція світлофорних об'єктів з дотриманням вимог безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Виконано будівництво та реконструкцію світлофорних об'єктів з дотриманням вимог безбар'єрності
	1.7.1.6. Дублювання підземних/надземних пішохідних переходів безбар'єрними регульованими наземними переходами	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено дублювання підземних/надземних пішохідних переходів безбар'єрними регульованими наземними переходами
	1.7.1.7. Облаштування островців безпеки	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано островці безпеки
	1.7.1.8. Облаштування світлофорних об'єктів пристроями звукового супроводу	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано світлофорні об'єкти пристроями звукового супроводу

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	1.7.1.9. Влаштування нових та реконструкція існуючих світлофорних об'єктів з урахуванням вимог безбар'єрності (з влаштуванням тактильної плитки, пониженням бортового каменю, облаштуванням пристроями звукового супроводу)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Влаштовано нові та реконструкція існуючих світлофорних об'єктів з урахуванням вимог безбар'єрності (з влаштуванням тактильної плитки, пониженням бортового каменю, облаштуванням пристроями звукового супроводу)
1.7.2. Закупівля нового, проведення адаптації існуючого транспорту через розумні пристосування або адаптація транспорту під час проведення капітального ремонту	1.7.2.1. Організувати транспортні пасажирські перевезення транспортом, доступним для маломобільних груп населення (закупівля доступного транспорту переоблаштування наявного транспорту, проведення торгів на обслуговування маршрутів перевізниками із виконанням вимог доступності)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Організовано транспортні пасажирські перевезення транспортом, доступним для маломобільних груп населення (закупівля доступного транспорту переоблаштування наявного транспорту, проведення торгів на обслуговування маршрутів перевізниками із виконанням вимог доступності)
1.7.3. Облаштування безбар'єрних маршрутів до соціальноважливих об'єктів, у тому числі закладів системи соціального захисту	1.7.3.1. Облаштування безбар'єрних маршрутів до соціальноважливих об'єктів			Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Облаштовано безбар'єрні маршрути до соціальноважливих об'єктів
Стратегічна ціль 1.8. Підвищення ефективності використання комунальної інфраструктури					
1.8.1. Житловий фонд та благоустрій прибудинкової території	1.8.1.1. Реконструкція та модернізація ліфтового господарства у житловому фонді міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації, Комунальне підприємство "Дирекція з капітального будівництва та реконструкції "Київбудреконструкція"	Реконструйовано та модернізовано ліфтове господарство у житловому фонді міста Києва
	1.8.1.2. Проведення капітальних ремонтів технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації	Проведено капітальний ремонт технічного переоснащення спільного майна у багатоквартирних будинках міста Києва

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
1.8.2. Будівлі закладів бюджетної сфери м. Києва	1.8.2.1. Реконструкція внутрішніх інженерних систем у будівлях закладів бюджетної сфери м. Києва (у т.ч. із застосуванням джерел енергії)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент освіти і наук виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство "Група впровадження проєкту з енергозбереження в адміністративних і громадських будівлях м. Києва), районні в м. Києві державні адміністрації	Проведено реконструкцію внутрішніх інженерних систем у будівлях закладів бюджетної сфери м. Києва (у т.ч. із застосуванням джерел енергії)
1.8.3. Система водопостачання та водовідведення	1.8.3.1. Забезпечення функціонування фонтанів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Спеціалізоване водогосподарське комунальне підприємство "Київводфонд"	Забезпечено функціонування фонтанів
	1.8.3.2. Функціонування біюветних комплексів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Спеціалізоване водогосподарське комунальне підприємство "Київводфонд"	Забезпечено функціонування біюветних комплексів
Стратегічна ціль 1.9. Підвищення ефективності та прозорості роботи міських органів влади і служб					
1.9.1. Забезпечення ефективного управління активами міста	1.9.1.1. Проведення ремонтних робіт на об'єктах нерухомості комунальної власності територіальної громади міста Києва з додержанням вимог доступності та фізичної безбар'єрності			Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство «Київжитлоспецексплуатація», Комунальне підприємство Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації»	Проведено ремонтні роботи на об'єктах нерухомості комунальної власності територіальної громади міста Києва з додержанням вимог доступності та фізичної безбар'єрності
Стратегічна ціль 1.10. Підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її оновлення у відповідності до вимог часу					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
1.10.1. Забезпечення закладів освіти захисними спорудами цивільного захисту відповідно до чинних стандартів, правил, норм	1.10.1.1. Облаштування та ремонт найпростіших укриттів у закладах освіти у зв'язку зі збільшенням їх місткості (зокрема облаштування другого евакуаційного виходу, виконання ремонтних робіт з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та осіб маломобільних груп, встановлення автоматичної пожежної сигналізації (АПС) з виведенням на диспетчерський пульт спостереження (перелік об'єктів затверджується щорічно)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Облаштовано та відремонтовано найпростіші укриття у закладах освіти у зв'язку зі збільшенням їх місткості (зокрема облаштування другого евакуаційного виходу, виконання ремонтних робіт з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та осіб маломобільних груп, встановлення автоматичної пожежної сигналізації (АПС) з виведенням на диспетчерський пульт спостереження (перелік об'єктів затверджується щорічно)
1.10.2. Забезпечення безбар'єрного доступу до будівель та споруд закладів освіти для осіб з інвалідністю	1.10.2.1. Забезпечення вхідної групи будівель та споруд закладів освіти пандусами (піднімальними пристроями), облаштування універсальних туалетних приміщень для осіб з інвалідністю та осіб маломобільних груп (перелік об'єктів затверджується щорічно)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Забезпечено вхідні групи будівель та споруд закладів освіти пандусами (піднімальними пристроями), облаштування універсальних туалетних приміщень для осіб з інвалідністю та осіб маломобільних груп (перелік об'єктів затверджується щорічно)
1.10.3. Створення умов територіальної доступності до закладів освіти (розвиток мережі закладів освіти)	1.10.3.1. Створення безпечного освітнього простору у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти (встановлення «тривожних» кнопок, сигналізації, камери відеоспостереження, ремонт / встановлення огорож та ін.)			Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади професійної (професійно-технічної) освіти, заклади фахової передвищої та вищої освіти	
Стратегічна ціль 1.11. Підвищення соціальної захищеності мешканців					
1.11.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	1.11.1.1. Придбання житлових приміщень для створення малих групових будинків з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації	Придбано житлових приміщень для створення малих групових будинків з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору
Напрямок 2. Інформаційна безбар'єрність					
Стратегічна ціль 2.1. Збільшення тривалості та покращення комфорту перебування туристів					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.1.1. Підвищення якості сервісу обслуговування туристів	2.1.1.1. Модернізація, наповнення та просування офіційного міжнародного туристичного сайту міста Києва та застосування, зокрема їх технічна підтримка, з дотриманням норм доступності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Модернізовано, наповнено офіційний міжнародний туристичний сайт міста Києва та застосування, зокрема їх технічна підтримка, з дотриманням норм доступності
	2.1.1.2. Діджиталізація міських туристично-екскурсійних маршрутів задля забезпечення їх доступності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Проведено діджиталізацію міських туристично-екскурсійних маршрутів задля забезпечення їх доступності
	2.1.1.3. Організація заходів з навчання та підвищення кваліфікації фахівців туристичного супроводу, зокрема для надання послуг людям з інвалідністю та іншим вразливим верствам населення	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Організовано заходи з навчання та підвищення кваліфікації фахівців туристичного супроводу, зокрема для надання послуг людям з інвалідністю та іншим вразливим верствам населення
	2.1.1.4. Організація та проведення заходів з розвитку перспективних напрямів туризму (включно з організацією візитів для партнерів), зокрема: - медичний - гастрономічний - воєнно-історичний - історико-культурний - діловий - подієвий - дитячий та молодіжний - спортивний - інклюзивний	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Організовано та проведено заходи з розвитку перспективних напрямів туризму (включно з організацією візитів для партнерів), зокрема: - медичний - гастрономічний - воєнно-історичний - історико-культурний - діловий - подієвий - дитячий та молодіжний - спортивний - інклюзивний

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	2.1.1.5. Організація та проведення безоплатних туристичних прогулянок для малозахищених та вразливих верств населення, зокрема із залученням фахівців з жестової мови	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Організовано та проведено безоплатні туристичні прогулянки для малозахищених та вразливих верств населення, зокрема із залученням фахівців з жестової мови
2.1.2. Удосконалення туристичної інфраструктури.	2.1.2.1. Оновлення, обслуговування існуючих та виготовлення і встановлення нових мінімакетів туристично-привабливих об'єктів з їх описом шрифтом Брайля	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Оновлено обслуговування існуючих та виготовлення і встановлення нових мінімакетів туристично-привабливих об'єктів з їх описом шрифтом Брайля
	2.1.2.2. Оновлення, обслуговування існуючих та встановлення нових елементів туристичної навігації (пілони та вказівники), зокрема з дотриманням норм безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Оновлено обслуговування існуючих та встановлення нових елементів туристичної навігації (пілони та вказівники), зокрема з дотриманням норм безбар'єрності
	2.1.2.3. Оновлення, забезпечення діяльності існуючих та створення нових туристично-інформаційних центрів з дотриманням норм безбар'єрності та доступності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Оновлено забезпечення діяльності існуючих та створення нових туристично-інформаційних центрів з дотриманням норм безбар'єрності та доступності

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	2.1.2.4. Модернізація існуючих та встановлення нових туристично-інформаційних терміналів з дотриманням принципів безбар'єрності та доступності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Модернізовано існуючі та встановлено нові туристично-інформаційні термінали з дотриманням принципів безбар'єрності та доступності
Стратегічна ціль 2.2. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу					
2.2.1. Забезпечення взаємодії з громадськістю	2.2.1.1. Організація та проведення інформаційних заходів.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрує фінансування	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації	Організовано та проведено інформаційні заходи

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	2.2.1.2. Організація та проведення інформаційних заходів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрує фінансування	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в м.Києві державні адміністрації	Організовано та проведено інформаційні заходи
	2.2.1.3. Проведення круглих столів, форумів, тренінгових семінарів, тематичних фотовиставок за участю киян - Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрує фінансування	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки	Проведено круглі столи, форуми, тренінгові семінар, тематичні фотовиставки за участю киян - Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	2.2.1.4. Виготовлення поліграфічної та презентаційної продукції інформаційно-просвітницького та національно-патріотичного спрямування для проведення інформаційно-просвітницьких та комунікаційних кампаній та акцій	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «Київ мілітарі Хаб»	Виготовлено поліграфічні та презентаційні продукції інформаційно-просвітницького та національно-патріотичного спрямування для проведення інформаційно-просвітницьких та комунікаційних кампаній та акцій
	2.2.1.5. Створення контенту на теле - радіоефірах та виготовлення відеороликів інформаційно-просвітницького та патріотичного спрямування			Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна бюджетна установа "Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «Київ мілітарі Хаб»	Створено контент на теле - радіоефірах та виготовлено відеоролики інформаційно-просвітницького та патріотичного спрямування
Стратегічна ціль 2.3. Удосконалення функціонування системи та підвищення рівня професійної компетенції спеціалістів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі					
2.3.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	2.3.1.1. Розробка та виготовлення методичних рекомендацій щодо організації ведення діяльності та підвищення кваліфікації фахівців, до компетенції яких належить питання запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Розроблено та виготовлено методичні рекомендації щодо організації ведення діяльності та підвищення кваліфікації фахівців, до компетенції яких належить питання запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі
Стратегічна ціль 2.4. Доступність для всіх інформації, яка надходить від суб'єктів владних повноважень					
2.4.1. Забезпечення інформацією щодо функціонування органів державної влади та органів місцевого самоврядування для всіх суспільних груп	2.4.1.1. Створити інклюзивне середовище та забезпечити безперешкодний доступ до інформації про події в місті Києві для осіб з інвалідністю (зокрема, з порушенням зору та слуху)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ", Комунальне підприємство "Радіостанція "Голос Києва"	Створено інклюзивне середовище та забезпечити безперешкодний доступ до інформації про події в місті Києві для осіб з інвалідністю (зокрема, з порушенням зору та слуху)

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	2.4.1.2. Забезпечити задоволення інформаційних, освітніх і культурних потреб киян усіх вікових категорій і соціальних груп з осередком аудиторії 30-59 років, цільовою аудиторією 18+ та наявною аудиторією 4+	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ", Комунальне підприємство "Радіостанція "Голос Києва"	Забезпечено задоволення інформаційних, освітніх і культурних потреб киян усіх вікових категорій і соціальних груп з осередком аудиторії 30-59 років, цільовою аудиторією 18+ та наявною аудиторією 4+
	2.4.1.3. Постійно висвітлювати в засобах масової інформації та соціальних мережах питання, пов'язані з розвитком громадянського суспільства: - оперативне поширення інформації про події; - проведення брифінгів, публічних звітів, засідань за круглим столом; - розміщення спеціалізованих теле- та радіопрограм, окремих рубрик та організації прес- конференцій; - виготовлення відео/аудіо сюжетів; - презентації кращих практик громадської участі та діяльності органів самоорганізації населення міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Комунальне підприємство Київської міської ради «Центр публічної комунікації та інформації»; Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації»	Висвітлено в засобах масової інформації та соціальних мережах питання, пов'язані з розвитком громадянського суспільства: - оперативне поширення інформації про події; - проведення брифінгів, публічних звітів, засідань за круглим столом; - розміщення спеціалізованих теле- та радіопрограм, окремих рубрик та організації прес- конференцій; - виготовлення відео/аудіо сюжетів; - презентації кращих практик громадської участі та діяльності органів самоорганізації населення міста Києва
2.4.2. Організація перекладу новин та іншої важливої інформації мовою легкого читання	2.4.2.1. Забезпечити при телевізійному мовленні Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ", розмір зображення диктора-перекладача жестової мови достатнім для розпізнавання рухів його тіла і виразів обличчя на звичній/нормальній відстані від екрану (зображення диктора жестової мови в спокійному стані має займати одну шосту частину кадру для задоволення цієї вимоги)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ",	Забезпечує при телевізійному мовленні Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ", розмір зображення диктора-перекладача жестової мови достатнім для розпізнавання рухів його тіла і виразів обличчя на звичній/нормальній відстані від екрану (зображення диктора жестової мови в спокійному стані має займати одну шосту частину кадру для задоволення цієї вимоги)
	2.4.2.2. Збільшити обсяг добового телевізійного мовлення Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ" з перекладом на жестову мову	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ",	Збільштує обсяг добового телевізійного мовлення Комунальне підприємство Київської міської ради "Телекомпанія "Київ" з перекладом на жестову мову

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
Стратегічна ціль 2.5. Проведення широкого кола інформаційно-просвітницьких заходів щодо обізнаності населення з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі					
2.5.1. Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки	2.5.1.1. Проведення круглих столів, конференцій, семінарів, конгресів, спрямованих на підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин, виховання нульової толерантності до насильства серед молоді, в т. ч. з субтитруванням, перекладом жестовою мовою (за потреби)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації, громадські та міжнародні організації (за згодою)	Проведено круглі столи, конференції, семінари, конгреси, спрямовані на підвищення рівня обізнаності населення у сфері запобігання та протидії домашньому насильству, руйнацію негативних стереотипів та формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі сімейних відносин, виховання нульової толерантності до насильства серед молоді, в т. ч. з субтитруванням, перекладом жестовою мовою (за потреби)
	2.5.1.2. Проведення заходів у рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" (флешмоби, семінари, зустрічі, фотовиставки) з використанням технологій інформаційної безбар'єрності та доступності для осіб з інвалідністю	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації	Проведено заходи у рамках Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства" (флешмоби, семінари, зустрічі, фотовиставки) з використанням технологій інформаційної безбар'єрності та доступності для осіб з інвалідністю
Стратегічна ціль 2.6. Доступність для всіх інформації, яка надходить від суб'єктів владних повноважень					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.6.1. Впровадження комунікаційного плану щодо реалізації національної стратегії зі створення із створення безбар'єрного простору і нових викликів «Безбар'єрність – це коли зручно всім без винятку».	2.6.1.1. Розробка та впровадження комунікаційного плану щодо реалізації національної стратегії зі створення із створення безбар'єрного простору і нових викликів «Безбар'єрність – це коли зручно всім без винятку».	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації	Розроблено та впроваджено комунікаційний план щодо реалізації національної стратегії зі створення із створення безбар'єрного простору і нових викликів «Безбар'єрність – це коли зручно всім без винятку».
2.6.2. Проведення інформаційних кампаній, спрямованих на забезпечення широкої обізнаності та розуміння серед різних груп населення столиці суспільної цінності безбар'єрності. Наприклад: щодо освітніх можливостей для людей різного віку, про фінансову грамотність, перепрофілювання; для водіїв - з метою запобігання паркування авто на тактильній плитці або поблизу (із залученням профільних структурних підрозділів та Департаменту суспільних комунікацій).	2.6.2.1. Розробка інформаційних кампаній спрямованих на забезпечення широкої обізнаності та розуміння серед різних груп населення столиці суспільної цінності безбар'єрності. Проведення інформаційних кампаній спрямованих на забезпечення широкої обізнаності та розуміння серед різних груп населення столиці суспільної цінності безбар'єрності.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Профільні структурні підрозділи Профільні структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Розроблено інформаційні кампанії спрямовані на забезпечення широкої обізнаності та розуміння серед різних груп населення столиці суспільної цінності безбар'єрності. Проведення інформаційних кампаній спрямованих на забезпечення широкої обізнаності та розуміння серед різних груп населення столиці суспільної цінності безбар'єрності.
2.6.3. Розробка тематичних рубрик на Офіційному порталі Києва про освіту.	2.6.3.1. Розробка тематичних рубрик на Офіційному порталі Києва про фінансову грамотність і освіту для дорослих.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління інформаційної політики та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Профільні структурні підрозділи Профільні структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Розроблено тематичні рубрики на Офіційному порталі Києва про фінансову грамотність і освіту для дорослих
Стратегічна ціль 2.7. Забезпечення екологічної безпеки та зниження негативного впливу на довкілля					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.7.1. Організація та проведення публічних заходів	2.7.1.1. Проведення інформаційної, просвітницької роботи стосовно пропаганди охорони довкілля, раціонального використання водних ресурсів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне підприємство "Водно-інформаційний центр" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Проведено інформаційно, просвітницькі роботи стосовно пропаганди охорони довкілля, раціонального використання водних ресурсів
Стратегічна ціль 2.8. Забезпечення якісної та доступної медицини в м. Києві					
2.8.1. Використання інформаційно-комунікаційних технологій у сфері управління та надання медичних послуг за допомогою електронних засобів	2.8.1.1. Створення та супровід інформаційної платформи (системи) статистичних даних про стан здоров'я населення та діяльність закладів охорони здоров'я	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Створено та супроводжено інформаційні платформи (системи) статистичних даних про стан здоров'я населення та діяльність закладів охорони здоров'я
2.8.2. Проведення інформаційних кампаній з питань профілактики захворювань та здорового способу життя	2.8.2.1. Підвищення рівня поінформованості населення з питань запобігання та профілактики неінфекційних захворювань шляхом виготовлення і розповсюдження відео та поліграфічної продукції.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Підвищено рівень поінформованості населення з питань запобігання та профілактики неінфекційних захворювань шляхом виготовлення і розповсюдження відео та поліграфічної продукції.
	2.8.2.2. Пропаганда здорового способу життя шляхом виготовлення і розповсюдження відео та поліграфічної продукції	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Проведено пропаганду здорового способу життя шляхом виготовлення і розповсюдження відео та поліграфічної продукції
Стратегічна ціль 2.9. Збереження та розвиток об'єктів культурної спадщини м. Києва					
2.9.1. Контроль за належним утриманням та збереженням об'єктів культурної спадщини	2.9.1.1. Культурно-просвітницька діяльність музейних закладів ДІАЗ "Стародавній Київ" з дотриманням вимог фізичної та інформаційної безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський науково-методичний центр по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій, Комунальний заклад «Центр консервації предметів археології»	Проведено культурно-просвітницьку діяльність музейних закладів ДІАЗ "Стародавній Київ" з дотриманням вимог фізичної та інформаційної безбар'єрності

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.9.2. Популяризація культурної спадщини	2.9.2.1. Оновлення форм і підходів до популяризації культурної спадщини м. Києва з використанням інтерактивних методів та урахування принципів безбар'єрності, інклюзивності.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський науково-методичний центр по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій, Комунальний заклад «Центр консервації предметів археології»	Оновлено форму і підхід до популяризації культурної спадщини м. Києва з використанням інтерактивних методів та урахування принципів безбар'єрності, інклюзивності.
	2.9.2.2 Організація та проведення заходів у рамках "Днів європейської спадщини" в м. Києві із забезпеченням фізичного, інформаційного та соціально-громадського безбар'єрного простіру.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський науково-методичний центр по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій	Організовано та проведено заходи у рамках "Днів європейської спадщини" в м. Києві із забезпеченням фізичного, інформаційного та соціально-громадського безбар'єрного простіру.
Стратегічна ціль 2.10. Інформація, необхідна для задоволення щоденних потреб громадян, є доступною та актуальною					
2.10.1. Впровадження засобів навігації та інформування у сфері транспорту	2.10.1.1. Обладнання станцій метрополітену та зупинок громадського транспорту засобами навігації та орієнтування (звукові та відеоінформатори, інформаційні екрани і табло, тактильні покажчиками шрифтом Брайля, мнемо-схеми та ін.)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Обладнано станції метрополітену та зупинки громадського транспорту засобами навігації та орієнтування (звукові та відеоінформатори, інформаційні екрани і табло, тактильні покажчиками шрифтом Брайля, мнемо-схеми та ін.)
	2.10.1.2. Надання інформації за допомогою дорожніх знаків та інформаційних табло	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Надано інформацію за допомогою дорожніх знаків та інформаційних табло
	2.10.1.3. Транслявання у рухомому складі інформації через аудіо та відеоінформаторами; надання відомостей шляхом розміщення інформаційних наліпок-піктограм	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено транслявання у рухомому складі інформації через аудіо та відеоінформаторами; надано відомості шляхом розміщення інформаційних наліпок-піктограм

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.10.2. Спрощення і доступність інформації та комунікації у сфері транспортної інфраструктури	2.10.2.1. Удосконалення вебсайту Департаменту транспортної інфраструктури та підпорядкованих комунальних підприємств з урахуванням доступності інформації для осіб з інвалідністю з порушенням зору, регулярне оновлення інформації на сайті	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Удосконалено вебсайт Департаменту транспортної інфраструктури та підпорядкованих комунальних підприємств з урахуванням доступності інформації для осіб з інвалідністю з порушенням зору, регулярне оновлення інформації на сайті
Стратегічна ціль 2.11. Кожен має рівний доступ до інформації					
2.11.1. Проведення широкої інформаційно-просвітницької кампанії для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар'єрності та недискримінації	2.11.1.1. Проведення заходів для працівників державних та комунальних підприємств щодо політики безбар'єрності та недискримінації	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено заходи для працівників державних та комунальних підприємств щодо політики безбар'єрності та недискримінації
2.11.2. Впровадження засобів навігації та інформування у сфері транспорту	2.11.2.1. Забезпечення доступу осіб з інвалідністю до електронних сервісів КП «Київпаstrанс» та КП «Київський метрополітен»	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено доступ осіб з інвалідністю до електронних сервісів КП «Київпаstrанс» та КП «Київський метрополітен»
Стратегічна ціль 2.12. Міжнародне міжрегіональне співробітництво та обмін досвідом					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.12.1. Активізація роботи з наявними партнерами та пошук нових на міжнародній арені для реалізації спільних проєктів та обміну досвідом	2.12.1.1. Організація візитів представників/представниць міста Києва за кордон, проведення заходів міжнародного характеру за кордоном, а саме: -забезпечення відряджень та направлень Київського міського голови, заступника/заступниці міського голови-секретаря Київської міської ради, першого заступника/заступниці, заступників/заступниць голови Київської міської державної адміністрації, депутатів/депутаток Київської міської ради, працівників/працівниць секретаріату Київської міської ради, керівників/керівниць та працівників/працівниць структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій для участі у міжнародних заходах; -включення до складу делегацій інших осіб-громадян/громадянок України; - організація й проведення заходів міжнародного характеру за кордоном	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Київська міська рада, структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації	Організовано візит представників/представниць міста Києва за кордон, проведено заходи міжнародного характеру за кордоном, а саме: -забезпечення відряджень та направлень Київського міського голови, заступника/заступниці міського голови-секретаря Київської міської ради, першого заступника/заступниці, заступників/заступниць голови Київської міської державної адміністрації, депутатів/депутаток Київської міської ради, працівників/працівниць секретаріату Київської міської ради, керівників/керівниць та працівників/працівниць структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та районних в місті Києві державних адміністрацій для участі у міжнародних заходах; - включення до складу делегацій інших осіб-громадян/громадянок України; -організація й проведення заходів міжнародного характеру за кордоном
	2.12.2.1.Проведення міжнародних заходів у місті Києві, забезпечення участі у них Київського міського голови, заступника/заступниці міського голови-секретаря Київської міської ради, першого заступника/заступниці, заступників/заступниць голови Київської міської державної адміністрації, інших посадових осіб	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Київська міська рада, структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації	Проведено міжнародні заходи у місті Києві, забезпечено участь у них Київського міського голови, заступника/заступниці міського голови-секретаря Київської міської ради, першого заступника/заступниці, заступників/заступниць голови Київської міської державної адміністрації, інших посадових осіб
Стратегічна ціль 2.13. Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки міста Києва					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.13.1. Стимулювання зовнішньоекономічної діяльності промислових підприємств та просування їхньої продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках	2.13.1.1. Актуалізація електронного каталога «Експортери міста Києва»	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємств виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації	Актуалізовано електронного каталога «Експортери міста Києва»
2.13.2. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу	2.13.2.1. Надання консультацій суб'єктам малого та середнього підприємництва щодо створення, розвитку бізнесу тощо	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємства виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації	Надано консультації суб'єктам малого та середнього підприємництва щодо створення, розвитку бізнесу тощо
Стратегічна ціль 2.14. Фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти щодо фізичної безбар'єрності					
2.14.1. Підвищити рівень обізнаності державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та працівників транспортної інфраструктури щодо створення безбар'єрного простору та прав осіб з інвалідністю, універсального дизайну і доступності	2.14.1.1. Забезпечити ознайомлення персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, щодо організації та реалізації процесу надання фізичного супроводу та допомоги на транспорті пасажирів з інвалідністю згідно з Методичними рекомендаціями для працівників транспортно-дорожньої інфраструктури, розміщеними на офіційному вебсайті Мінінфраструктури	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено ознайомлення персоналу, задіяного в перевезенні пасажирів, щодо організації та реалізації процесу надання фізичного супроводу та допомоги на транспорті пасажирів з інвалідністю згідно з Методичними рекомендаціями для працівників транспортно-дорожньої інфраструктури, розміщеними на офіційному вебсайті Мінінфраструктури
	2.14.1.2. Проведення навчання, роз'яснювальної роботи з працівниками, задіяними в перевезенні пасажирів щодо толерантності, надання допомоги та екстреної медичної допомоги особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено навчання, роз'яснювальні роботи з працівниками, задіяними в перевезенні пасажирів щодо толерантності, надання допомоги та екстреної медичної допомоги особам з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення
Стратегічна ціль 2.15. Формування стратегій інформування населення щодо подій, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
2.15.1. Організація та здійснення інформаційно-просвітницької роботи	2.15.1.1. Створення експозицій, зокрема в музеях м. Києва, присвячених ветеранам, що брали участь у захисті суверенітету, територіальній цілісності та незалежності України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Створено експозиції, зокрема в музеях м. Києва, присвячених ветеранам, що брали участь у захисті суверенітету, територіальній цілісності та незалежності України
Стратегічна ціль 2.16. Підвищення якості надання адміністративних послуг					
2.16.2. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	2.16.2. Розроблення та видання методичних посібників для підвищення кваліфікації працівників соціальної сфери щодо надання психосоціальної підтримки киянам — захисникам та захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих захисників та захисниць України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Розроблено та видано методичні посібники для підвищення кваліфікації працівників соціальної сфери щодо надання психосоціальної підтримки киянам — захисникам та захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих захисників та захисниць України
Напрямок 3. Цифрова безбар'єрність					
Стратегічна ціль 3.1. Проведення широкого кола інформаційно-просвітницьких заходів щодо обізнаності населення з питань запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі					
3.1.1. Формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильницьких моделей поведінки	3.1.1.1. Створення та супровід вебсайту / чат-боту щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, реклама в соціальних мережах з дотриманням вимог цифрової безбар'єрності / розробка алгоритму вчасного реагування на випадки домашнього насильства, в т. ч. насильства за ознакою статі	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству	Створено та забезпечено супровід вебсайту / чат-боту щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі, реклама в соціальних мережах з дотриманням вимог цифрової безбар'єрності / розроблено алгоритм вчасного реагування на випадки домашнього насильства, в т. ч. насильства за ознакою статі
Стратегічна ціль 3.2. Збереження та розвиток об'єктів культурної спадщини м. Києва					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
3.2.1. Популяризація культурної спадщини	3.2.1.1. Розробка мультимедійного контенту про культурну спадщину м. Києва з використанням зособів цифрової інклюзії.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони культурної спадщини виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський науково-методичний центр по охороні, реставрації та використанню пам'яток історії, культури і заповідних територій, Комунальний заклад "Центр консервації предметів археології"	Розроблено мультимедійний контент про культурну спадщину м. Києва з використанням зособів цифрової інклюзії.
Стратегічна ціль 3.3. Кожен має рівний доступ до інформації					
3.3.1. Спрощення і доступність інформації та комунікації у сфері транспортної інфраструктури	3.3.1.1. Удосконалення веб-сайту Департаменту транспортної інфраструктури та підпорядкованих комунальних підприємств з урахуванням доступності інформації для осіб з інвалідністю з порушенням зору, регулярне оновлення інформації на сайті	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Удосконалено веб-сайту Департаменту транспортної інфраструктури та підпорядкованих комунальних підприємств з урахуванням доступності інформації для осіб з інвалідністю з порушенням зору, регулярне оновлення інформації на сайті
Стратегічна ціль 3.4. Підвищення актуальності та якості освіти					
3.4.1. Формування єдиного інформаційно-освітнього простору та розвиток нових освітніх форм	3.4.1.1. Розробка та реалізація проєктів розвитку освітнього інформаційно-медійного простору	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Освітня агенція міста Києва»	Розроблено та реалізовано проєкти розвитку освітнього інформаційно-медійного простору
Стратегічна ціль 3.5. Підвищення безпеки дорожнього руху					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
3.5.1. Зниження кількості ДТП, смертності та травматизму	3.5.1.1. Створення, розвиток та супровід програмно-апаратного комплексу управління та контролю мереж зовнішнього освітлення міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство "Інформатика" виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Спеціалізоване комунальне підприємство «Київтелесервіс», Комунальне підприємство «Головний інформаційно - обчислювальний центр»	Створено, забезпечено розвиток та супровід програмно-апаратного комплексу управління та контролю мереж зовнішнього освітлення міста Києва
Стратегічна ціль 3.6. Підвищення ефективності управління транспортною системою міста					
3.6.1. Зміна моделі управління транспортною інфраструктурою міста/Інформація транспортної системи	3.6.1.1. Розвиток, впровадження, модернізація та супроводження програмно-технічних комплексів самообслуговування для оплати проїзду пасажирами з вадами зору в міському пасажирському транспорті загального користування	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство «Головний інформаційно - обчислювальний центр»	Забезпечено розвиток, впровадження, модернізацію та супроводження програмно-технічних комплексів самообслуговування для оплати проїзду пасажирами з вадами зору в міському пасажирському транспорті загального користування
Стратегічна ціль 3.7. Підвищення соціальної захищеності мешканців					
3.7.1. Розвиток єдиної інформаційно-аналітичної системи обліку громадян, які отримують пільги, виплати, соціальні послуги за рахунок бюджету м. Києва	3.7.1.1. Розвиток та супроводження інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» у частині надання послуг пільговим категоріям громадян, в тому числі внутрішньо переміщеним особам, учасникам бойових дій, ветеранам війни та іншим групам населення, які постраждали внаслідок війни та отримують пільги, виплати, соціальні послуги за рахунок бюджету м. Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство «Головний інформаційно - обчислювальний центр»	Забезпечено розвиток та супроводження інформаційно-комунікаційної системи «Програмна платформа для надання електронних послуг, у тому числі адміністративних» у частині надання послуг пільговим категоріям громадян, в тому числі внутрішньо переміщеним особам, учасникам бойових дій, ветеранам війни та іншим групам населення, які постраждали внаслідок війни та отримують пільги, виплати, соціальні послуги за рахунок бюджету м. Києва
Стратегічна ціль 3.8. Реалізація концепції Kyiv Smart City					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
3.8.1. Консолідація електронних інформаційних баз і реєстрів, забезпечення публічного доступу до них та надання на їх базі послуг населенню в електронному вигляді	3.8.1.1. Впровадження європейських стандартів у сфері обліку об'єктів нерухомого майна міста Києва. Продовження створення електронної бази даних технічної та правовстановлюючої документації на об'єкти нерухомого майна міста Києва шляхом забезпечення впровадження в експлуатацію, модернізації, інтеграції та супроводу бази даних, придбання необхідного програмно-апаратного та системного програмного забезпечення з його розгортанням та налаштуванням	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне підприємство Київської міської ради «Київське міське бюро технічної інвентаризації»	Впроваджено європейські стандарти у сфері обліку об'єктів нерухомого майна міста Києва. Продовжено створення електронної бази даних технічної та правовстановлюючої документації на об'єкти нерухомого майна міста Києва шляхом забезпечення впровадження в експлуатацію, модернізації, інтеграції та супроводу бази даних, придбано необхідне програмно-апаратне та системне програмне забезпечення з його розгортанням та налаштуванням
	3.8.1.2. Оцифрування справ щодо оформлення свідоцтв про право власності на об'єкти нерухомого майна міста Києва, формування відповідної бази даних	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації),	Оцифровано справи щодо оформлення свідоцтв про право власності на об'єкти нерухомого майна міста Києва, формування відповідної бази даних
Стратегічна ціль 3.9. Умова 4 успішної імплементації Стратегії «Цифрова трансформація міста Києва»					
3.9.1. Розширення кола міських електронних сервісів	3.9.1.1. Створення, розвиток та забезпечення функціонування міських вебпорталів, сервісів електронної демократії та інших електронних сервісів для взаємодії між міськими органами влади та мешканцями міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій, Комунальне підприємство «Головний інформаційно - обчислювальний центр»	Забезпечено створення, розвиток та функціонування міських вебпорталів, сервісів електронної демократії та інших електронних сервісів для взаємодії між міськими органами влади та мешканцями міста Києва
	3.9.1.2. Розвиток інформаційно-комунікаційної системи «Платформа цифрових мобільних сервісів «Київ цифровий» з метою надання електронних послуг та сервісів мешканцям та гостям міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент інформаційно-комунікаційних технологій, Комунальне підприємство «Головний інформаційно - обчислювальний центр»	Забезпечено розвиток інформаційно-комунікаційної системи «Платформа цифрових мобільних сервісів «Київ цифровий» з метою надання електронних послуг та сервісів мешканцям та гостям міста Києва
Стратегічна ціль 3.10. Усім громадянам доступні цифрові послуги					
3.10.1. Сприяння цифровізації публічних послуг	3.10.1.1. Сприяння можливості онлайн-придбання та оплати квитків, штрафів, послуг паркування та інших через додатки загального використання	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Сприяння можливості онлайн-придбання та оплати квитків, штрафів, послуг паркування та інших через додатки загального використання

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	3.10.1.2. Розробка реєстру безбар'єрних світлофорних об'єктів (тактильна плитка, пониження бортових каменів, пристрої звукового супроводу)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Розроблено реєстр безбар'єрних світлофорних об'єктів (тактильна плитка, пониження бортових каменів, пристрої звукового супроводу)
Стратегічна ціль 3.11. Швидкісний Інтернет та засоби доступу доступні для всіх					
3.11.1. Забезпечення можливості доступу до мережі Інтернет на станціях метрополітену (підземних) для всіх категорій осіб	3.11.1.1. Сприяння можливості доступу всіх категорій осіб до мережі Інтернет на зупинках громадського транспорту та на станціях метрополітену	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено доступ всіх категорій осіб до мережі Інтернет на зупинках громадського транспорту та на станціях метрополітену
3.11.2. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету підприємств, що здійснюють підготовку фахівців у сфері транспортної інфраструктури	3.11.2.1. Забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету підприємств, що здійснюють підготовку фахівців у сфері транспорту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до Інтернету підприємств, що здійснюють підготовку фахівців у сфері транспорту
Напрямок 4. Суспільна та громадянська безбар'єрність					
Стратегічна ціль 4.1. Забезпечення якісної та доступної медицини в місті Києві					
4.1.1. Поширення можливостей для своєчасного виявлення та профілактики захворювань	4.1.1.1. Надання особам, які вживають наркотики ін'єкційно, замісної підтримувальної терапії	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 5», заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Надано особам, які вживають наркотики ін'єкційно, замісної підтримувальної терапії
	4.1.1.2. Забезпечення дітей першого року життя адаптованими молочними сумішами з метою зменшення рівня передачі ВІЛ-інфекції від інфікованої матері до дитини	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство «Київська міська клінічна лікарня № 5», заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Забезпечено дітей першого року життя адаптованими молочними сумішами з метою зменшення рівня передачі ВІЛ-інфекції від інфікованої матері до дитини

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.1.2. Здійснення заходів щодо раннього виявлення та лікування туберкульозу	4.1.2.1. Діагностика туберкульозу та латентної туберкульозної інфекції у осіб з груп ризику шляхом проведення туберкулінодіагностики	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство "Фтїзіатрія", заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Діагностовано туберкульоз та латентну туберкульозну інфекцію у осіб з груп ризику шляхом проведення туберкулінодіагностики
4.1.3. Своєчасне виявлення та профілактика захворювань	4.1.3.1. Діагностичне цитологічне обстеження жінок на рак шийки матки	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Проведено діагностичне цитологічне обстеження жінок на рак шийки матки
	4.1.3.2. Скринінг донорської крові та її компонентів на наявність маркерів гемотрансмисивних інфекцій	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Проведено скринінг донорської крові та її компонентів на наявність маркерів гемотрансмисивних інфекцій
	4.1.3.3. Скринінг населення на гепатит В за групами ризику, визначеними стандартами медичної допомоги	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Проведено скринінг населення на гепатит В за групами ризику, визначеними стандартами медичної допомоги
	4.1.3.4. Скринінг населення на гепатит С за групами ризику, визначеними стандартами медичної допомоги	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Проведено скринінг населення на гепатит С за групами ризику, визначеними стандартами медичної допомоги
4.1.4. Підтримка киян, які потребують додаткової медичної допомоги	4.1.4.1. Забезпечення слуховими апаратами пацієнтів із вродженою або набутою туговухістю	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Забезпечено слуховими апаратами пацієнтів із вродженою або набутою туговухістю

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.1.4.2. Забезпечення кохлеарними імплантатами пацієнтів, які мають вади слуху за медичними показами	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Забезпечено кохлеарними імплантатами пацієнтів, які мають вади слуху за медичними показами
	4.1.4.3. Забезпечення/заміна мовних процесорів пацієнтам, які мають вади слуху за медичними показами	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Забезпечено/замінено мовні процесори пацієнтам, які мають вади слуху за медичними показами
	4.1.4.4. Забезпечення пацієнтів медичними виробами при офтальмологічних захворюваннях (катаракта, глаукома, вітректомія тощо)	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва	Забезпечено пацієнтів медичними виробами при офтальмологічних захворюваннях (катаракта, глаукома, вітректомія тощо)
	4.1.4.5. Забезпечення пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами при лікуванні наслідків політравми та проведенні відновно-реконструктивної хірургії	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»	Забезпечено пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами при лікуванні наслідків політравми та проведенні відновно-реконструктивної хірургії
4.1.5. Вдосконалення системи надання екстреної медичної допомоги та медицини катастроф	4.1.5.1 Забезпечення централізованими послугами спеціалізованого автотранспорту для надання екстреної медичної допомоги населенню	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»	Забезпечено централізованими послугами спеціалізованого автотранспорту для надання екстреної медичної допомоги населенню
Стратегічна ціль 4.2. Забезпечення усіх груп населення рівними правами та можливостями для соціального залучення та громадянської участі					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.2.1. Впровадження у суспільне життя практик діалогу між різними групами населення та суб'єктами прийняття рішень	4.2.1. Проведення заходів, обговорень за участю ветеранів війни та осіб з інвалідністю, представниками громадських об'єднань та організацій, спрямованих на впровадження безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено заходи, обговорено за участю ветеранів війни та осіб з інвалідністю, представниками громадських об'єднань та організацій, спрямованих на впровадження безбар'єрності
4.2.2. Сприяти розвитку діалогу між різними групами населення та суб'єктами прийняття рішень	4.2.2.1. Забезпечити модернізацію та розвиток відкритих громадських просторів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації»	Забезпечено модернізацію та розвиток відкритих громадських просторів
4.2.3. Забезпечити діяльність Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до завдань, передбачених Національною стратегією сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні	4.2.3.1. Забезпечити діяльність Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до завдань, передбачених Національною стратегією сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено діяльність Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідно до завдань, передбачених Національною стратегією сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні
4.2.4. Проводити щорічні Київські форуми розвитку громадянського суспільства, районні форуми розвитку громадянського суспільства	4.2.4.1. Проведення щорічних Київських форумів розвитку громадянського суспільства, районні форуми розвитку громадянського суспільства	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Центр комунікації»	Проведено щорічні Київські форуми розвитку громадянського суспільства, районні форуми розвитку громадянського суспільства
Стратегічна ціль 4.3. Забезпечення цивільного захисту населення					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.3.1. Запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та захист населення і територій м. Києва у разі їх виникнення	4.3.1.1. Здійснення практичних заходів з реконструкції (модернізації) існуючих систем оповіщення	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент муніципальної безпеки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент захисту довкілля виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Здійснено практичні заходи з реконструкції (модернізації) існуючих систем оповіщення
Стратегічна ціль 4.4. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу					
4.4.1. Забезпечення взаємодії з громадськістю	4.4.1.1. Проведення соціально-адаптаційних заходів із соціальної профілактики з запобігання потрапляння у складні життєві обставини сімей захисників та захисниць України, спрямованих на подолання сімейних криз, поновлення емоційних зв'язків між членами родини	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Служба у справах дітей та сім'ї, Київський міський центр соціальних служб	Проведено соціально-адаптаційні заходи із соціальної профілактики з запобігання потрапляння у складні життєві обставини сімей захисників та захисниць України, спрямованих на подолання сімейних криз, поновлено емоційні зв'язки між членами родини
	4.4.1.2. Надання культурно-мистецьких послуг киянам - захисникам та захисницям України та киянам - членам сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України в місцях проведення реабілітаційних заходів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрує фінансування	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Надано культурно-мистецькі послуги киянам - захисникам та захисницям України та киянам - членам сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України в місцях проведення реабілітаційних заходів
4.4.2. Залучення киян - захисників та захисниць України до культурно-мистецького життя та інформаційно-просвітницьких заходів	4.4.2.1. Надання культурно-мистецьких послуг киянам - захисникам та захисницям України та киянам - членам сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України в місцях проведення реабілітаційних заходів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрує фінансування	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Надано культурно-мистецькі послуги киянам - захисникам та захисницям України та киянам - членам сімей загиблих (померлих) захисників та захисниць України в місцях проведення реабілітаційних заходів

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.4.2.2. Проведення заходів арттерапії й колективних сеансів психотерапії в публічних бібліотеках і музеях комунальної власності міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Проведено заходи арттерапії й колективних сеансів психотерапії в публічних бібліотеках і музеях комунальної власності міста Києва
Стратегічна ціль 4.5. Підвищення актуальності та якості освіти					
4.5.1. Розвиток організаційної структури системи психологічної служби	4.5.1.1. Проведення заходів з психосоціальної підтримки та соціально-емоційного навчання для учасників освітнього процесу	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) "Освітня агенція міста Києва", Центр професійного розвитку педагогічних працівників м. Києва	Проведено заходи з психосоціальної підтримки та соціально-емоційного навчання для учасників освітнього процесу
Стратегічна ціль 4.6. Підвищення ефективності використання системи соціальної допомоги					
4.6.1. Здійснення заходів щодо облаштування житла для осіб з інвалідністю	4.6.1.1. Розробка пропозицій до проєкту методичних рекомендацій щодо забезпечення безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено пропозиції до проєкту методичних рекомендацій щодо забезпечення безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.6.1.2. Розробка пропозицій до проєкту рекомендацій безбар'єрних рішень із облаштування житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено пропозиції до проєкту рекомендації безбар'єрних рішень із облаштування житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним
	4.6.1.3. Розробка пропозицій до проєкту концепції пілотного проєкту в Києві соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено пропозиції до проєкту концепції пілотного проєкту в Києві соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту
	4.6.1.4. Розробка пропозицій до проєкту концепції із створення адаптивної квартири для осіб з інвалідністю, в тому числі ветеранів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено пропозиції до проєкту концепції із створення адаптивної квартири для осіб з інвалідністю, в тому числі ветеранів

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.6.1.5. Створення дорожньої карти з впровадження в Києві пілотного проєкту соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Створено дорожню карту з впровадження в Києві пілотного проєкту соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту
	4.6.1.6. Впровадження в Києві пілотного проєкту соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Впроваджено в Києві пілотний проєкт соціальної послуги: консультування із облаштування житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними порушеннями, з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту
	4.6.1.7. Розробка методичних рекомендацій щодо застосування стандартів консультування із облаштування і адаптації житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними, порушеннями з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не портрус фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено методичні рекомендації щодо застосування стандартів консультування із облаштування і адаптації житла, де проживають люди з порушенням зору, слуху, опорно-рухового апарату, ментальними та психічними, порушеннями з метою ефективної навігації та створення комфортного побуту

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.6.1.8. Розробка проєкту концепції державної цільової програми обміну житлових приміщень осіб з інвалідністю у разі неможливості пристосування його до їх потреб	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не порує фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено проєкт концепції державної цільової програми обміну житлових приміщень осіб з інвалідністю у разі неможливості пристосування його до їх потреб
	4.6.1.9. Розробка пропозицій до проєкту концепції пілотного проєкту безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	не порує фінансування	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Розроблено пропозиції до проєкту концепції пілотного проєкту безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним
	4.6.1.10. Створення дорожньої карти з впровадження в Києві пілотного проєкту із безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Створено дорожню карту з впровадження в Києві пілотного проєкту із безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.6.1.11. Впровадження в Києві пілотного проєкту із безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Впроваджено в Києві пілотний проєкт із безбар'єрної адаптації (облаштування, перепланування, ремонтних робіт) житла, в якому проживають особи з інвалідністю, діти з інвалідністю, що користуються кріслом колісним і виплати грошової, компенсації вартості за самостійну адаптацію житла до потреб осіб, що користуються кріслом колісним
	4.6.1.12. Створення адаптивної квартири для осіб з інвалідністю, в тому числі ветеранів	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Створено адаптивну квартиру для осіб з інвалідністю, в тому числі ветеранів
Стратегічна ціль 4.7. Підвищення рівня забезпеченості освітньою інфраструктурою та її оновлення у відповідності до вимог часу					
4.7.1. Оновлення матеріально-технічної та навчально-методичної бази закладів освіти з розширенням освітньої інфраструктури	4.7.1.1. Облаштування гендерно-чутливого освітнього та ігрового простору, зони психологічного розвантаження та денного відпочинку, у тому числі в приміщеннях найпростіших укриттів ЗДО. Для створення комфортних умов всім учасникам / учасницям освітнього процесу (придбання сучасних меблів, ігрового обладнання, іграшок тощо	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Облаштовано гендерно-чутливий освітній та ігровий простір, зони психологічного розвантаження та денного відпочинку, у тому числі в приміщеннях найпростіших укриттів ЗДО. Для створення комфортних умов всім учасникам / учасницям освітнього процесу (придбання сучасних меблів, ігрового обладнання, іграшок тощо
Стратегічна ціль 4.8. Підвищення якості надання адміністративних послуг					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.8.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	4.8.1.1. Надання соціальних послуг киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, зокрема забезпечення невідкладного реагування на звернення, які надходять на гарячу лінію, та надання комплексної кваліфікованої підтримки мобільними бригадами під час екстреного та кризового реагування	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «Київ мілітарі Хаб»	Надано соціальні послуги киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, зокрема забезпечення невідкладного реагування на звернення, які надходять на гарячу лінію, та надання комплексної кваліфікованої підтримки мобільними бригадами під час екстреного та кризового реагування
4.8.2. Посилення співпраці з інститутами громадянського суспільств	4.8.2.1. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями киян - Захисників та Захисниць України, киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації	Забезпечено сприяння реалізації проєктів соціального спрямування, розроблених громадськими об'єднаннями киян - Захисників та Захисниць України, киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, осіб з інвалідністю внаслідок війни, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки
Стратегічна ціль 4.9. Просування здорового способу життя серед мешканців міста					
4.9.1. Популяризація здорового способу життя серед ветеранської спільноти	4.9.1.1. Сприяння формуванню позитивного ставлення до фізичної культури та спорту шляхом проведення реабілітаційно-спортивних зборів для киян - Захисників та Захисниць України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено сприяння формуванню позитивного ставлення до фізичної культури та спорту шляхом проведення реабілітаційно-спортивних зборів для киян - Захисників та Захисниць України
Стратегічна ціль 4.10. Усім громадянам доступні публічні та соціальні послуги, які відповідають міжнародним стандартам					
4.10.1. Забезпечення прав на публічні послуги осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення	4.10.1.1. Забезпечення можливості реалізації права на звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору та особами, які страждають на психічні розлади			Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено можливість реалізації права на звернення та отримання послуг особами з порушеннями слуху, зору та особами, які страждають на психічні розлади
Стратегічна ціль 4.11. Формування стратегій інформування населення щодо подій, пов'язаних зі збройною агресією РФ проти України					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.11.1. Організація та здійснення інформаційно-просвітницької роботи	4.11.1.1. Проведення урочистих та пам'ятних заходів з нагоди державних свят за участю Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «Київ мілітарі Хаб»	Проведено урочисті та пам'ятні заходи з нагоди державних свят за участю Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України
4.11.2. Організація та здійснення інформаційно-просвітницької роботи	4.11.2.1. Організація та проведення виставок, спрямованих на відзначення подвигів киян — Захисників та Захисниць України, проявлених під час захисту незалежності, суверенітету, та територіальної цілісності України	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики (зведення звіту), Департамент суспільних комунікацій, Комунальна бюджетна установа «Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій «Київ мілітарі Хаб»	Організовано та проведено виставки, спрямовані на відзначення подвигів киян — Захисників та Захисниць України, проявлених під час захисту незалежності, суверенітету, та територіальної цілісності України
Стратегічна ціль 4.12. Забезпечення доступності та якості надання необхідних соціальних послуг для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, забезпечення належних умов діяльності спеціалізованих та інших служб підтримки осіб, постраждалих від домашнього насильства, насильства за ознакою статі					
4.12.1. Підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою	4.12.1.1. Надання соціальних послуг особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі шляхом забезпечення діяльності спеціалізованих служб та інших служб підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, денних центрів соціально-психологічної допомоги, цілодобової служби "Телефону довіри", кризових кімнат, притулків для постраждалих, спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування осіб та ін.) з дотриманням вимог фізичної безбар'єрності.	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, районні в місті Києві державні адміністрації	Надано соціальні послуги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі шляхом забезпечення діяльності спеціалізованих служб та інших служб підтримки постраждалих осіб (мобільних бригад соціально-психологічної допомоги, денних центрів соціально-психологічної допомоги, цілодобової служби "Телефону довіри", кризових кімнат, притулків для постраждалих, спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування осіб та ін.) з дотриманням вимог фізичної безбар'єрності.

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.12.2. Підвищення забезпеченості соціальною інфраструктурою	4.12.2.1. Розширення переліку соціальних послуг шляхом створення спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб (служб первинного соціально-психологічного консультування, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги тощо), а також покращення (оновлення) безбар'єрного простору та доступності цих служб	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, районні в місті Києві державні адміністрації	Розширено перелік соціальних послуг шляхом створення спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб (служб первинного соціально-психологічного консультування, мобільних бригад соціально-психологічної допомоги тощо), а також покращено (оновлено) безбар'єрний простір та доступність цих служб
Стратегічна ціль 4.13. Збільшення тривалості та покращення комфорту перебування туристів					
4.13.1. Удосконалення туристичної інфраструктури.	4.13.1.1. Створення нових та обслуговування існуючих туристичних фотозон з дотриманням норм безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Забезпечено створення нових та обслуговування існуючих туристичних фотозон з дотриманням норм безбар'єрності
4.13.2. Підвищення якості сервісу обслуговування туристів	4.13.2.1. Забезпечення екскурсійним автотранспортом безоплатних туристичних прогулянок, зокрема для малозахищених та вразливих верств населення			Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Забезпечено екскурсійним автотранспортом безоплатних туристичних прогулянок, зокрема для малозахищених та вразливих верств населення
Стратегічна ціль 4.14. Підвищення соціальної захищеності мешканців					
4.14.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	4.14.1.1. Надання в установленому порядку щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем (зокрема на проведення капітального ремонту приміщень), обслуговування автотранспорту	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Служба у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Надано в установленому порядку щорічної додаткової фінансової допомоги дитячим будинкам сімейного типу для вирішення матеріально-побутових проблем (зокрема на проведення капітального ремонту приміщень), обслуговування автотранспорту
	4.14.1.2. Створення та облаштування нових дитячих будинків сімейного типу з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору	січень 2025 р.- грудень 2026 р.	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації	Створено та облаштовано нові дитячі будинки сімейного типу з урахуванням потреб щодо створення безбар'єрного простору

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	<p>4.14.1.3. Надання коштів на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в стаціонарних умовах, в тому числі ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників АТО, які перебувають в полоні або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні та киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України, членам сімей загиблих (померлих) киян - захисників та киянок - захисниць України, членам сімей киян - захисників і киянок - захисниць України, які перебувають в полоні або зникли безвісти; компенсація витрат на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в амбулаторних та/або стаціонарних умовах, ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні; киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та членам сімей загиблих (померлих) киян - захисників і киянок - захисниць України, членам сімей киян - захисників і киянок - захисниць України, які перебувають в полоні або зникли безвісти;</p>	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	<p>Надано кошти на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в стаціонарних умовах, в тому числі ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції, членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників АТО, які перебувають в полоні або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні та киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією РФ проти України, членам сімей загиблих (померлих) киян - захисників та киянок - захисниць України, членам сімей киян - захисників і киянок - захисниць України, які перебувають в полоні або зникли безвісти; компенсація витрат на придбання лікарських засобів та медичних виробів при лікуванні в амбулаторних та/або стаціонарних умовах, ендопротезуванні, слухопротезуванні, протезуванні ока, киянам - учасникам антитерористичної операції членам сімей учасників антитерористичної операції, загиблих (померлих) внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі у антитерористичній операції, та киян - учасників антитерористичної операції, які перебувають в полоні або зникли безвісти, членам сімей киян - Героїв Небесної Сотні; киянам - постраждалим учасникам Революції Гідності; киянам, які брали (беруть) участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та членам сімей загиблих (померлих) киян - захисників і киянок - захисниць України, членам сімей киян - захисників і киянок - захисниць України, які перебувають в полоні або зникли безвісти;</p>
	<p>4.14.1.4. Забезпечено надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах та адресної матеріальної допомоги окремим категоріям населення міста Києва з нагоди відзначення державних свят та визначних дат</p>	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	<p>Забезпечення надання одноразової адресної матеріальної допомоги малозабезпеченим киянам, які опинилися в складних життєвих обставинах та адресної матеріальної допомоги окремим категоріям населення міста Києва з нагоди відзначення державних свят та визначних дат</p>

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.14.1.5. Сприяння забезпеченню осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб похилого віку та жінок, які зазнали мастектомію, протезами, (у тому числі молочних залоз для занять фізкультурою та плаванням, ліфами та компресійними рукавами), засобами пересування, реабілітації та складного протезування тощо; клян, у першу чергу осіб з інвалідністю, ортопедичним взуттям; клян із числа малозабезпечених громадян, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, передчасно народжених дітей, з вагою при народженні до 1500 грамів засобами особистої гігієни (підгузками, пелюшками, урологічними прокладками тощо).	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Посприяли у забезпеченні осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, осіб похилого віку та жінок, які зазнали мастектомію, протезами, (у тому числі молочних залоз для занять фізкультурою та плаванням, ліфами та компресійними рукавами), засобами пересування, реабілітації та складного протезування тощо; клян, у першу чергу осіб з інвалідністю, ортопедичним взуттям; клян із числа малозабезпечених громадян, осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, передчасно народжених дітей, з вагою при народженні до 1500 грамів засобами особистої гігієни (підгузками, пелюшками, урологічними прокладками тощо).
	4.14.1.6. Забезпечення санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни (яким виповнилося 18 років), постраждалих учасників Революції Гідності, осіб з інвалідністю, дітей війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено санаторно-курортним лікуванням ветеранів війни та праці, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни (яким виповнилося 18 років), постраждалих учасників Революції Гідності, осіб з інвалідністю, дітей війни, громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, міста Києва
	4.14.1.7. Сприяння забезпеченню безкоштовним гарячим харчуванням та/або продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення міста Києва	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено безкоштовним гарячим харчуванням та/або продуктовими наборами малозабезпечених одиноких громадян та інших верств населення міста Києва
	4.14.1.8. Забезпечення надання соціальних послуг установами, закладами соціального захисту, створеними за рішеннями місцевих органів влади	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено надання соціальних послуг установами, закладами соціального захисту, створеними за рішеннями місцевих органів влади

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	4.14.1.9. Забезпечення компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено компенсаційними виплатами за пільговий проїзд окремих категорій громадян
	4.14.1.10. Забезпечення надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг, наданих отримувачам соціальних послуг на безоплатній основі	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг, наданих отримувачам соціальних послуг на безоплатній основі
4.14.2. Підвищення забезпеченості соціальною інфраструктур	4.14.2.1. Створення мережі закладів з надання соціальних і реабілітаційних послуг з дотриманням вимог безбар'єрності та доступності відповідно до державних будівельних норм України	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); районні в місті Києві державні адміністрації	Створено мережі закладів з надання соціальних і реабілітаційних послуг з дотриманням вимог безбар'єрності та доступності відповідно до державних будівельних норм України
4.14.3. Посилення співпраці з приватним сектором, неприбутковими та неурядовими організаціями	4.14.3.1. Сприяння реалізації проєктів соціального спрямування направлених на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадськими об'єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);	Реалізовано проєкти соціального спрямування направлених на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та надання соціальних послуг окремим верствам населення міста Києва, розроблених громадськими об'єднаннями, визначених за результатами конкурсного відбору, шляхом надання їм фінансової підтримки
Стратегічна ціль 4.15. Підвищення якості надання адміністративних послуг					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.15.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	4.15.1.1. Забезпечення поліпшення умов надання соціальних послуг з підтримки та реінтеграції киян - Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України шляхом технічного оснащення та переоснащення матеріально-технічної бази установ, зокрема: Проведення капітального ремонту приміщень Комунальної бюджетної установи "Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій "Київ мілітарі хаб". Закупівля обладнання для установ комунальної власності, які надають послуги киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України (для спортивної, трудової, психологічної, соціальної та інших видів реабілітації)	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна бюджетна установа "Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій "Київ мілітарі хаб"	Поліпшено умов надання соціальних послуг з підтримки та реінтеграції киян - Захисників та Захисниць України, членів їх сімей та киян - членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України шляхом технічного оснащення та переоснащення матеріально-технічної бази установ, зокрема: Проведено капітальний ремонт приміщень Комунальної бюджетної установи "Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій "Київ мілітарі хаб". Закупівля обладнання для установ комунальної власності, які надають послуги киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та киянам - членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України (для спортивної, трудової, психологічної, соціальної та інших видів реабілітації)
4.15.2. Удосконалення туристичної інфраструктури.	4.15.2.1. Створення нових та обслуговування існуючих туристичних фотозон з дотриманням норм безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Створено нові та обслужено існуючі туристичні фотозони з дотриманням норм безбар'єрності
4.15.3. Підвищення якості сервісу обслуговування туристів	4.15.3.1. Забезпечення екскурсійним автотранспортом безоплатних туристичних прогулянок, зокрема для малозахиснених та вразливих верств населення	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальне некомерційне підприємство виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський центр розвитку туризму»	Забезпечено екскурсійним автотранспортом безоплатних туристичних прогулянок, зокрема для малозахиснених та вразливих верств населення
Стратегічна ціль 4.16. Вдосконалення і функціональне розширення діяльності просторів інформаційних, культурних та освітніх центрів					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
4.16.1. Оновлення наявних об'єктів культури у відповідності до вимог часу	4.16.1.1. Матеріально-технічне удосконалення бібліотек з метою забезпечення доступності для громадян	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Кисва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Публічні бібліотеки комунальної власності територіальної громади міста Кисва, Районні в місті Києві державні адміністрації	Удосконалено матеріально-технічну базу бібліотек і забезпечено доступність для громадян
Напрямок 5. Освітня безбар'єрність					
Стратегічна ціль 5.1. Удосконалення функціонування системи та підвищення рівня професійної компетенції спеціалістів щодо запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі					
5.1.1. Підвищення ефективності функціонування системи соціальної допомоги	5.1.1.1. Проведення навчань із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, спрямованими на розв'язання зазначеної проблеми з застосуванням технологій інформаційної безбар'єрності	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Кисва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський Центр гендерної рівності, запобігання та протидії насильству, Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальних служб, районні в місті Києві державні адміністрації, Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)	Проведено навчання із міжвідомчого реагування на випадки домашнього насильства, насильства за ознакою статі та жорстокого поводження з дітьми, спрямованими на розв'язання зазначеної проблеми з застосуванням технологій інформаційної безбар'єрності
Стратегічна ціль 5.2. Підвищення актуальності та якості освіти					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
5.2.1. Забезпечення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді міста Києва	5.2.1.1. Організація та проведення заходів національно-патріотичного виховання (районних, міських), зокрема Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади позашкільної освіти, що підпорядковані, Комунальний позашкільний навчальний заклад «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання», Комунальний заклад позашкільної освіти "Київська Мала академія наук учнівської молоді", Київський палац дітей та юнацтва	Організовано та проведено заходи національно-патріотичного виховання (районних, міських), зокрема Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)
5.2.2. Створення стимулів для мотивування учасників / учасниць освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти	5.2.2.1. Організація та проведення учнівських олімпіад та конкурсів, спрямованих на формування наскрізних умінь та компетенцій учнів / учениць	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)(зведення звіту), Київський столичний університет імені Бориса Грінченка	Організовано та проведено учнівські олімпіади та конкурси, спрямовані на формування наскрізних умінь та компетенцій учнів/учениць
5.2.3. Подолання освітніх розривів (заклади загальної середньої освіти)	5.2.3.1. Проведення заходів щодо подолання освітніх розривів (семінари-практикуми, тренінки, круглі столи, робочі зустрічі тощо)	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Комунальне некомерційне підприємство "Освітня агенція міста Києва", Центр професійного розвитку педагогічних працівників міста Києва	Проведено заходи щодо подолання освітніх розривів (семінари-практикуми, тренінки, круглі столи, робочі зустрічі тощо)

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
5.2.4. Зміщення державного статусу української мови в ЗЗСО	5.2.4.1. Організація та проведення заходів зі зміщення державного статусу української мови в ЗЗСО, у тому числі поповнення бібліотечних фондів	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальне некомерційне підприємство "Освітня агенція міста Києва, заклади загальної середньої освіти, що підпорядковані Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Організовано та проведено заходи зі зміщення державного статусу української мови в ЗЗСО, у тому числі поповнення бібліотечних фондів
5.2.5. Забезпечення рівного доступу дітям, в тому числі з особливими освітніми потребами до освіти	5.2.5.1. Розширення мережі ЗЗСО, в яких створено інклюзивні та спеціальні класи для учнів з особливими освітніми потребами з урахуванням освітніх труднощів та рівнів підтримки в освітньому процесі, зокрема ресурсні кімнати	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Розширено мережі ЗЗСО, в яких створено інклюзивні та спеціальні класи для учнів з особливими освітніми потребами з урахуванням освітніх труднощів та рівнів підтримки в освітньому процесі, зокрема ресурсні кімнати
	5.2.5.2. Розширення інклюзивно-ресурсних центрів шляхом відкриття філій та їх облаштуванням	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Розширено інклюзивно-ресурсні центри шляхом відкриття філій та їх облаштуванням
5.2.6. Стимулювання інноваційної та дослідницької діяльності в закладах позашкільної освіти	5.2.6.1. Проведення заходів з позашкільної роботи, зокрема з інноваційної та дослідницької діяльності, партисипації дітей та учнівської молоді, конкурсів, змагань, фестивалів	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади позашкільної освіти, що підпорядковані Департаменту освіти і науки, Комунальне некомерційне підприємство "Освітня агенція міста Києва, Київський палац дітей та юнацтва, Комунальний заклад позашкільної освіти "Київська Мала академія учнівської молоді", Комунальний позашкільний навчальний заклад "Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання"	Проведено заходи з позашкільної роботи, зокрема з інноваційної та дослідницької діяльності, партисипації дітей та учнівської молоді, конкурсів, змагань, фестивалів

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
5.2.7. Формування позитивного іміджу столичної освіти серед громадськості, креативної, інноваційної конкурентоспроможної творчої особистості, патріотичне виховання та підтримка талановитих дітей у рамках релізації мистецьких проєктів	5.2.7.1. Проведення творчих публічних заходів за участю солістів та колективів мистецьких шкіл у межах мистецько-просвітницьких, інноваційних та національно-патріотичних проєктів	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Комунальний заклад виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Київський міський методичний центр закладів культури та навчальних закладів»	Проведенно творчі публічні заходи за участю солістів та колективів мистецьких шкіл у межах мистецько-просвітницьких, інноваційних та національно-патріотичних проєктів
5.2.8. Зміцнення державного статусу української мови в ЗП(ПТ)О	5.2.8.1. Проведення заходів з питань формування та реалізації державної мовної політики в закладах професійної (професійно-технічної) освіти (круглі столи, форуми, семінари тощо)	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), заклади професійної (професійно-технічної) освіти	Проведено заходи з питань формування та реалізації державної мовної політики в закладах професійної (професійно-технічної) освіти (круглі столи, форуми, семінари тощо)
Стратегічна ціль 5.3. Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки міста Києва					
5.3.1. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу	5.3.1.1. Створення навчальних матеріалів для підприємців шляхом розроблення презентації та відеопосібника	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Створено навчальні матеріали для підприємців шляхом розроблення презентації та відеопосібника
	5.3.1.2. Проведення навчальних програм для підприємців та промисловців	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Проведено навчальні програм для підприємців та промисловців
5.3.2. Сприяння розвитку інноваційного підприємництва	5.3.2.1. Організація та проведення щорічних корпоративних інноваційних сесій «Індустріальний хакатон»	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Організовано та проведено щорічні корпоративні інноваційні сесії «Індустріальний хакатон»
Стратегічна ціль 5.4. Розкрити потенціал кожної особи завдяки інклюзивній освіті					
5.4.1. Забезпечення рівних можливостей для отримання та підвищення рівня знань навичок і вмій для всіх громадян незалежно від їх віку, посади, стану здоров'я	5.4.1.1. Забезпечувати навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації громадян на транспортних підприємствах, що надають, зокрема, освітні послуги	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено навчання, перепідготовку та підвищення кваліфікації громадян на транспортних підприємствах, що надають, зокрема, освітні послуги

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
Стратегічна ціль 5.5. Фахівці у сфері містобудування, архітектури і транспорту та представники громадськості володіють необхідними знаннями і навичками та застосовують норми і стандарти щодо фізичної безбар'єрності					
5.5.1. Підвищення рівня обізнаності та професійних компетентностей державних службовців та посадових осіб щодо створення безбар'єрного простору	5.5.1.1. Забезпечення проходження навчання державними службовцями щодо питань створення безбар'єрного простору	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено проходження навчання державних службовців щодо питань створення безбар'єрного простору
Напрямок 6. Економічна безбар'єрність					
Стратегічна ціль 6.1. Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки міста Києва					
6.1.1. Забезпечення фінансових пільг	6.1.1.1. Надання мікрогрантової допомоги на відкриття (відновлення, розвиток) власного бізнесу киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників, Захисниць України у встановленому порядку	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Комунальна бюджетна установа "Київський міський центр комплексної підтримки учасників бойових дій "Київ Мілітарі Хаб"	Надано мікрогрантової допомоги на відкриття (відновлення, розвиток) власного бізнесу киянам - Захисникам та Захисницям України, членам їх сімей та членам сімей загиблих (померлих) Захисників, Захисниць України у встановленому порядку
Стратегічна ціль 6.2. Всі громадяни незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров'я можуть вільно і легко працевлаштуватися та вступати в трудові відносини					
6.2.1. Сприяння повній продуктивній зайнятості та реалізації здібностей особистості в трудовій діяльності	6.2.1.1. Проведення моніторингу штатного складу підприємств транспортної галузі за віковою, гендерною та іншими ознаками	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено моніторинг штатного складу підприємств транспортної галузі за віковою, гендерною та іншими ознаками
6.2.2. Впровадження у суспільне життя практик діалогу між різними групами населення та суб'єктами прийняття рішень	6.2.2.1. Проведення моніторингу доступності робочих місць у транспортній галузі для різних категорій громадян	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Проведено моніторинг доступності робочих місць у транспортній галузі для різних категорій громадян
6.2.3. Впровадження у суспільне життя практик діалогу між різними групами населення та суб'єктами прийняття рішень	6.2.3.1. За результатами моніторингу, у разі потреби, забезпечити облаштування доступності робочих місць для різних категорій громадян, з урахуванням принципів розумного пристосування	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), підпорядковані комунальні підприємства	Забезпечено облаштування доступності робочих місць для різних категорій громадян, з урахуванням принципів розумного пристосування з урахуванням результатів моніторингу, у разі потреби
Стратегічна ціль 6.3. Перетворення Києва у місто, відкрите для бізнесу					

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
6.3.1. Забезпечення фінансових пільг	6.3.1.1. Надання грантової допомоги на відкриття власного бізнесу киянам - Захисникам та Захисницям України	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), Департамент промисловості та розвитку підприємств виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр зайнятості	Надано грантової допомоги на відкриття власного бізнесу киянам - Захисникам та Захисницям України
Стратегічна ціль 6.4. Підвищення рівня конкурентоспроможності економіки міста Києва					
6.4.1. Сприяти розширенню сфери малого та середнього підприємництва шляхом надання грантових коштів на створення або розвиток власного бізнесу	6.4.1.1. Сприяти розширенню сфери малого та середнього підприємництва шляхом надання грантових коштів на створення або розвиток власного бізнесу	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Київський міський центр зайнятості	Розширено сфери малого та середнього підприємництва шляхом надання грантових коштів на створення або розвиток власного бізнесу
6.4.2. Сприяти розширенню сфери малого та середнього підприємництва шляхом надання грантових коштів на створення або розвиток власного бізнесу	6.4.2.1. Забезпечити надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва в місті Києві	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)	Забезпечено надання фінансово-кредитної підтримки суб'єктам малого та середнього підприємництва в місті Києві
6.4.3. Підвищення конкурентоспроможності громадян/громадянок на ринку праці з урахуванням його потреб шляхом перепідготовки, підготовки та підвищення кваліфікації осіб, які мають статус безробітного, зокрема громадян/громадян із числа внутрішньо переміщених осіб, учасників/учасниць бойових дій, осіб з інвалідністю	6.4.3.1. Забезпечити надання профорієнтаційних послуг та організацію професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб з інвалідністю з метою прискорення адаптації їх до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство.	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Київський міський центр зайнятості, Київський міський центр соціальної, професійної та трудової реабілітації «Аскольд»	Забезпечено надання профорієнтаційних послуг та організацію професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації осіб з інвалідністю з метою прискорення адаптації їх до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство.
	6.4.3.2. Сприяти адаптації до мирного життя учасників бойових дій шляхом допомоги у пошуку роботи, направлення на професійне навчання відповідно до потреб ринку праці	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Київський міський центр зайнятості	Адаптовано до мирного життя учасників бойових дій шляхом допомоги у пошуку роботи, направлення на професійне навчання відповідно до потреб ринку праці

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
	6.4.3.3. Сприяти зайнятості шукачів роботи та зареєстрованих безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб шляхом застосування програм, передбачених законодавством про зайнятість населення	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Київський міський центр зайнятості	Забезпечено зайнятість шукачів роботи та зареєстрованих безробітних із числа внутрішньо переміщених осіб шляхом застосування програм, передбачених законодавством про зайнятість населення
6.4.4. Підвищення рівня доходів населення та скорочення незадекларованої праці	6.4.4.1. Забезпечити організацію оплачуваних громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної плати	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, Київський міський центр зайнятості	Забезпечено організацію оплачуваних громадських робіт, до яких залучаються зареєстровані безробітні та/або працівники, які втратили частину заробітної плати
6.4.5. Сприяння розвитку інноваційного підприємництва	6.4.5.1. Організація міського корпоративного акселератора інноваційної діяльності	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту)	Організовано міський корпоративний акселератор інноваційної діяльності
6.4.6. Підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу	6.4.6.1. Організація та проведення: -форуму взаємодії бізнесу і влади; - заходів з підтримки підприємництва, зокрема: засідань за круглим столом, інформаційних семінарів та зустрічей з бізнесом та громадськими об'єднаннями промисловців і підприємців з актуальних питань підприємницької діяльності (в тому числі щодо сприяння розвитку соціального підприємництва у місті Києві)	січень 2025 р.- грудень 2026 р	Бюджет міста Києва	Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (зведення звіту), районні в місті Києві державні адміністрації	Організовано та проведено: -форум взаємодії бізнесу і влади; - заходи з підтримки підприємництва, зокрема: засідань за круглим столом, інформаційних семінарів та зустрічей з бізнесом та громадськими об'єднаннями промисловців і підприємців з актуальних питань підприємницької діяльності (в тому числі щодо сприяння розвитку соціального підприємництва у місті Києві)
6.4.7. Забезпечення професійної інтеграції у суспільство ветеранів, ветеранок, членів їх сімей та сімей загиблих	6.4.7.1. Впровадження проєкту "Київська академія підприємництва ветеранів"	Бюджет міста Києва	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Впроваджено проєкт "Київська академія підприємництва ветеранів"

Найменування завдання	Найменування заходу	Строк виконання	Джерела фінансування	Відповідальні за виконання	Індикатор виконання
6.4.8. Забезпечення професійної інтеграції у суспільство ветеранів, ветеранок, членів їх сімей та сімей загиблих	6.4.8.1. Поширення досвіду із впровадження "Київської академії підприємництва ветеранів"	Бюджет міста Києва	Бюджет міста Києва	Департамент соціальної та ветеранської політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Київський міський центр соціальної, психологічної, професійної та трудової реабілітації "Аскольд"	Поширено досвід із впровадження "Київської академії підприємництва ветеранів"

Виконувач обов'язків Директора Департаменту



Максим БУЧЕНКО